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1 Persona que decide no participar en la

H

Horas (diarias) de ocio

poblacién activa

Caracteristicas:

1. Curvas de indiferencia muy
inclinadas: se concede mucho
valor al ocio en relacién con la
renta

Existencia de renta no laboral
(HN)

El salario que podria obtener en
el mercado es relativamente bajo
W)

La posicién optima
para esta persona
estaria en el punto N

|

ESTA PERSONA
DECIDIRIA NO
TRABAJAR

Renta (diaria)

W+N

Persona que decide no participar en la

poblacién activa

Si dejara de percibir la renta
no laboral, su restriccion
presupuestaria estaria
representada por la

En esta nueva situacion, su posicion
optima pasaria a ser u’, percibiendo
una renta menor y disponiendo de
menos horas de ocio. Decidiria
incorporarse a la poblacién activa.

Ru”

H
Ou”

Horas (diarias) de ocio




3 Persona que decide no participar en la
poblacién activa

Renta (diaria) Si pudiera obtener un salario

alto en el mercado (W ),y
dejara de percibir la renta no
laboral, su posicion optima
pasaria a ser u.

W+N

Ru

En este caso también
se incorporaria a la
N poblacion activa.

Ou
Horas (diarias) de ocio

No obstante, si pudiera seguir obteniendo la renta no laboral, y esta situacion fuera incompatible
con trabajar, preferiria no incorporarse a la poblacion activa.

Persona que decide no participar en la
poblacién activa

Si pudiera obtener un salario
alto en el mercado (W ),y
siguiera percibiendo la renta
no laboral. su posicion optima
pasariaaseru” ~.
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En este caso también

se incorporaria a la
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